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Ams: OmuBep
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 21:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 11:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169081/answer/169082




YToOBI TOYHO OTBETUTD Ha Balll BOIIpoc, yKaxkuTe KOHKPETHHIE IUGPEL: CKOIBKO BHI 3a CyTKH
BBITMBAETE U KaKoit 00beM MOUM 3a CyTKH U3 Bac BEIXOMHUT.

[l71s1 3TOr0 B TEYEHUE CYTOK IPUUTETCS BECTU JHEBHUK MOYEUCIIYCKaHUM.

[IpegBapuTeNIbHO CKaxXy, YTO 3a CYTKU 4enoBeK MoxkeT nmotepsaTh 800 - 1000 M1 XKUAKOCTH BHE aKTa
MOYEHCIyCKaHus (MOT, ObIXaHUE, KaJOBble MaCCHI).



